

Sakupljanje otpada u Villachu

Telefon za otpad: 04242 205 6060

www.villach.at



Android-APP



iPhone-APP

Termini odvoza mogu se preuzeti preko aplikacije za otpad.

Spremnici za sakupljanje otpada kod kuće

Sabirališta za otpadne materijale

ASZ – Centar za sakupljanje otpadnih materijala

Drauwinkelstraße 2

Glomazni otpad, problematični otpad, stari električni uređaji, baterije u kućanskim količinama

Otpad iz kućanstva

Biootpad

Stari papir

Plastične boce metalna ambalaža kartoni od pića

Staro staklo

Kontejner za stari tekstil



Da

Sav pretežito kruti otpad koji nastaje u privatnom kućanstvu: olovno kristalno staklo, lonci za cvijeće, ravno staklo, fotografije, žarulje, stelja za mačke, pepeo ugljena, vrećice iz usisavača, jako zaprljana ambalaža, četkice za zube, porculan, neispravni uporabni predmeti, ostali neopasni otpad koji se ne sakuplja odvojeno u drugim spremnicima za sakupljanje, ambalaža od plastike i kompozitnih materijala, kao npr. čaše od jogurta, lonci za biljke, podlošci za voće i povrće, folije.

Sav biljni otpad: kore od banana, ljuske od jaja, otpaci od povrća, drveni pepeo, otpaci od voća, ostaci salate, rezano cvijeće, usitnjeni ostaci od rezanja drveća, ostaci od košnje travnjaka itd.

Alternativa za jednoobiteljske kuće: kompostiranje u vlastitom vrtu.

Papir, kartonaža i prazne kutije: novine, časopisi, katalozi, prospekti, bilježnice, pisma, omotnice, papir za pisanje i uredski papir, knjige, papir za umatanje.

Plastične boce kao što su:

- pića
- sredstva za pranje i čišćenje, npr. kućanska sredstva za čišćenje, deterdženti za pranje posuđa, deterdženti za pranje odjeće, omekšivači
- sredstva za njegu tijela, npr. šampon, gel za tuširanje itd.

Metalna ambalaža, kao što su:

- limenke od pića, konzerve
- aluminijske folije, krunski zatvarači, metalni poklopci
- navojni zatvarači, doze od sprejeva (prazne), metalne tube.

Kartonske kutije od pića

Staklena ambalaža, odvojena na bezbojno i obojeno staklo, staklene boce (boce za jednokratnu uporabu), jednokratni mlinovi za začinsko bilje od stakla, bočice od parfema, medicinske bočice itd.

Sve vrste odjeće
Kožni predmeti, cipele i torbe, kućanski tekstil, šeširi, naprtnjače ...
Na više od 60 sabirališta za otpadne materijale nalazi se spremnik za staru odjeću.

Staro drvo, građevinski otpad u manjim količinama, stare gume, stari metal, plastični predmeti, npr. vrtni namještaj ili kućanski predmeti.

STARI ELEKTRIČNI UREĐAJI, npr. perilice rublja, dodatna oprema za računala, štedne žarulje/fluorescentne cijevi, uređaji za hlađenje, ekrani.

BATERIJE npr. gumbaste ćelije, akumulatori.

ÖLMAX – sakupljanje starog jestivog ulja, masti.

Molimo ne odlažite otpad uz spremnike za sakupljanje!

Problematicni otpad (opasni otpad iz kućanstava) npr. ulja, boje, kiseline, herbicidi.

Ne	Glomazni otpad, biootpad, problematični otpad.	Meso, kosti, pokvarene živežne namirnice, životinjski leševi, jestiva ulja, životinjski otpad.	Zaprljani ili masni papir, tapete, fotografije, obložena kartonska ambalaža, etikete i sl.	Ambalaža od plastike i kompozitnih materijala, npr. čaše od jogurta, lonci za biljke, podlošci za voće i povrće, posuđe za jednokratnu uporabu, metal	Povratne boce, prozorsko staklo, stakleno posuđe, staklenke za zimnicu, žarulje, zrcala, čaše za piće, vaze, laboratorijsko staklo.	Zaprljanu/poderanu odjeću odložiti u kućni otpad.	Gradilišni otpad, materijal od rušenja, biootpad, kućanski otpad isključivo u vrećama uz naknadu od 4 eura/vreća.
Savjet	Vreće za smeće Grada Villacha za pokrivanje vršnog vremena mogu se dobiti u Centru za sakupljanje otpadnih materijala i u Gradskoj vijećnici	Redovito čišćenje i sjenovito mjesto uvelike sprječavaju higijenske probleme.	Molimo sakupljati čisto i hermetički zatvoreno. Karton usitniti!	Koristite TRIK ZA PLOSNATO GNJEČENJE radi uštede mjesta.	Molimo da staklenu ambalažu prilikom ubacivanja nepotrebno ne razbijate. PAŽNJA: opterećenje bukom, paziti na vrijeme ubacivanja!	„Molimo da u vreće ubacujete samo opranu odjeću“. Cipele u paru	Radno vrijeme ASZ-a: pon - pet 07:00 - 17:00 sub 08:00 - 12:30 (osim blagdanima)

Preuzimanje otpada od obrezivanja zelenila, grmlja i drveća u Reciklažnom centru tvrtke Villacher Saubermacher (pon - pet).

